
H.　学生相談体制について

６８．（イ）　学生相談体制についての認知度 (88)

合計 よく理解している 一部知っている ほとんど知らない 無回答

            896               43             197              640               16

100.0% 4.8% 22.0% 71.4% 1.8%

            501               26             104              363                8

100.0% 5.2% 20.8% 72.5% 1.6%

            382               17               90              271                4

100.0% 4.5% 23.6% 70.9% 1.0%

              13                -                3                 6                4

100.0% 0.0% 23.1% 46.2% 30.8%

　　　（ロ）　学生相談についての満足度 (89)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896               81               46              664             105

100.0% 9.0% 5.1% 74.1% 11.7%

            501               46               25              373               57

100.0% 9.2% 5.0% 74.5% 11.4%

            382               33               20              287               42

100.0% 8.6% 5.2% 75.1% 11.0%

              13                2                1                 4                6

100.0% 15.4% 7.7% 30.8% 46.2%

６９．修学相談についての満足度 (90)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896               94               59              705               38

100.0% 10.5% 6.6% 78.7% 4.2%

            501               55               31              394               21

100.0% 11.0% 6.2% 78.6% 4.2%

            382               37               27              307               11

100.0% 9.7% 7.1% 80.4% 2.9%

              13                2                1                 4                6

100.0% 15.4% 7.7% 30.8% 46.2%

７０．進学・就職指導についての満足度 (91)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             128             109              619               40

100.0% 14.3% 12.2% 69.1% 4.5%

            501               82               56              342               21

100.0% 16.4% 11.2% 68.3% 4.2%

            382               43               51              274               14

100.0% 11.3% 13.4% 71.7% 3.7%

              13                3                2                 3                5

100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

７１．（イ）　「学生何でも相談室」の利用 (92)

合計 ある ない
学生何でも相談室
を知らない

無回答

            896               34             715              125               22

100.0% 3.8% 79.8% 14.0% 2.5%

            501               23             392               76               10

100.0% 4.6% 78.2% 15.2% 2.0%

            382               11             317               46                8

100.0% 2.9% 83.0% 12.0% 2.1%

              13                -                6                 3                4

100.0% 0.0% 46.2% 23.1% 30.8%

無回答

無回答

無回答

無回答

１年生

無回答

全学年

２年生以上

全学年

１年生

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

１年生

全学年



　　　（ロ）　「学生何でも相談室」への相談は悩みや問題解決の助けになったか (93)

合計 大いになった 少しなった あまりならなかった 全くならなかった 無回答

              34               18                7                 5                4                -

100.0% 52.9% 20.6% 14.7% 11.8% 0.0%

              23               13                5                 4                1                -

100.0% 56.5% 21.7% 17.4% 4.3% 0.0%

              11                5                2                 1                3                -

100.0% 45.5% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0%

               -                -                -                 -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７２．就職情報室のキャリア情報コーナーの利用 (94)

合計 はい いいえ
キャリア情報コー
ナーを知らない

無回答

            896               59             560              250               27

100.0% 6.6% 62.5% 27.9% 3.0%

            501               35             310              143               13

100.0% 7.0% 61.9% 28.5% 2.6%

            382               24             244              104               10

100.0% 6.3% 63.9% 27.2% 2.6%

              13                -                6                 3                4

100.0% 0.0% 46.2% 23.1% 30.8%

７３．ハラスメント相談員制度の認知度 (95)

合計 はい いいえ 無回答

            896             370             504               22

100.0% 41.3% 56.3% 2.5%

            501             212             277               12

100.0% 42.3% 55.3% 2.4%

            382             153             223                 6

100.0% 40.1% 58.4% 1.6%

              13                5                4                 4

100.0% 38.5% 30.8% 30.8%

７４．（イ）　窓口サービスについての満足度 (96)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             292             147              422               35

100.0% 32.6% 16.4% 47.1% 3.9%

            501             161               78              244               18

100.0% 32.1% 15.6% 48.7% 3.6%

            382             128               67              175               12

100.0% 33.5% 17.5% 45.8% 3.1%

              13                3                2                 3                5

100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

　　　（ロ）　窓口サービスに不満足な理由 (97)

合計 窓口対応が悪い 受付時間が不便 情報提供が不十分 その他 無回答

            147               81               25               31                6                4

100.0% 55.1% 17.0% 21.1% 4.1% 2.7%

              78               38               16               18                3                3

100.0% 48.7% 20.5% 23.1% 3.8% 3.8%

              67               42                9               12                3                1

100.0% 62.7% 13.4% 17.9% 4.5% 1.5%

               2                1                -                 1                -                -

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答

無回答

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上




